

## 2023中国足协杯

# 上海申花队夺得冠军

□记者 王恒志



11月25日,上海申花队在颁奖仪式上庆祝。新华社记者 柳文惠 摄

重要球员缺席或许有影响,但联赛中也经常会出现这样的状况,这种决赛一般不会有大比分出现,就是看谁先进球,上半场比赛没能抓住机会,是球队最终失利的一个原因。

易边再战,上海申花队在第63分钟打破僵局,于汉超带球突入小禁区攻门得手。3分钟后山东泰山队与进球失之交臂,陈蒲的头球击中门柱弹出。此后大举进攻的山东泰山队始终无法破门得分,倒是上海申花队的几次反击颇有威胁。第89分钟,上海申花队的晏新力1分钟内连续吃到黄牌,被红牌罚下。但最后几分钟山东泰山队也没能改写比分,

上海申花队最终1比0获胜夺冠。

上海申花队主帅吴金贵赛后表示,球队为这场比赛做了非常充分的准备,所有队员非常专注、非常努力,场上对抗和技战术都做得非常好,最后运气也站在了球队这边。

连续第六年打进足协杯决赛的山东泰山队无缘四连冠,上海申花队则夺得队史第四个足协杯冠军。同时,上海申花队还以足协杯冠军身份获得亚冠精英赛正赛资格。中超联赛和足协杯双料亚军山东泰山队则获得亚冠精英赛附加赛资格,联赛第三名浙江队获得亚冠联赛2正赛资格。

赛后山东主帅崔康熙坦言,

## 射击世界杯总决赛收官 中国队奖牌榜第一

据新华社北京11月25日电 2023年国际射联世界杯总决赛当地时间24日在卡塔尔多哈结束了12个奥运会个人项目的争夺。中国队在当日比赛中再夺1金2银1铜,以8枚奖牌占据奖牌榜首位。

女子25米运动手枪比赛中,刚满21岁的冯思璇资格赛以590环排名第一。决赛比拼速射,她从淘汰阶段开始就一路领先;最后争金的一组5发子弹,排名第二的德国选手多琳·芬内坎普一发未中,而冯思璇5发中4,以37中夺得冠军。另一位中国选手、19岁的赵楠获铜牌。

冯思璇今年才开始进入国际射联成年组比赛,在参加的两站

世界杯上都拿下冠军。

男子25米手枪速射最终的金牌争夺同样在中国和德国选手之间展开。34岁的中国老将李越宏由于在倒数第二组5发只打出2中而落了下风,以33中、落后德国新秀弗洛里安·彼得2中获得银牌。张珏铭名列第六,陆志明未进决赛。

两届奥运会季军李越宏本赛季状态优异,世锦赛上曾以40发39中的逆天成绩打破决赛世界纪录并夺冠。

男子50米步枪三姿项目中国队只有刘宇坤获得总决赛席位。资格赛他打出全场最高的593环。决赛中,他凭借立姿阶段的出色表现一路攀升至第一,可惜倒数第二发打出9.4环,瞬间被反

超0.9环;最后一发命中10.7环仍然没能抹平差距,以0.2环之差错失金牌。这也是他第一次拿到世界杯总决赛的奖牌。第一次晋级总决赛的法国选手卢卡斯·克吕茨以465.2环夺冠。

女子50米步枪三姿,中国队有史梦瑶、张琼月、韩佳予三名选手参赛。张琼月和史梦瑶分别以资格赛第三和第七进入决赛。最终史梦瑶名列第五,小将张琼月列第八。

本次总决赛设12个奥运会个人项目,未设混合团体项目。10支队伍分享了12枚金牌。中国队以2金4银2铜居奖牌榜第一,两枚金牌均来自女子手枪项目。德国队也摘得2金。记者 王恒志

## 国象世界青少年锦标赛落幕 王楚乔夺女子U16组冠军

新华社北京11月25日电 中国国际象棋协会消息,2023国际棋联世界青少年锦标赛(U14-18)北京时间25日在意大利蒙特西尔瓦诺完赛,中国棋手王楚乔夺得女子16岁组冠军。

本次比赛共有80个国家和地区的766名棋手参赛,比赛为11轮瑞士制慢棋赛,12名棋手组成

的中国队由教练沈阳带队参加6个组别的比赛。

当日收官战中,中国12名棋手取得5胜5和2负的成绩,其中王楚乔在女子16岁组经过70回合战斗在车象兵残局中击败德国棋手特伦兹,最终以9胜2和积10分的不败战绩夺得冠军,同时直升女子国际大师。

此外,姜天瑜积8分,在女子14岁组排在第六名;该组冠军为乌兹别克斯坦棋手哈姆达莫娃。女子18岁组由阿塞拜疆棋手阿拉维季耶娃夺冠。男子14岁组、16岁组与18岁组的冠军分别为波兰棋手索温斯基、希曼与代表国际棋联出战的俄罗斯棋手格列布涅夫。记者 郑直

## “十四冬”钢架雪车:闫文港、赵丹分获男女冠军

据新华社北京11月25日电 25日,第十四届全国冬季运动会钢架雪车项目在国家雪车雪橇中心结束了男子、女子比赛最后两轮滑行。最终,天津队闫文港、内蒙古队赵丹分获该项目男女冠军。

北京冬奥会上,闫文港在男子钢架雪车比赛中摘铜,夺得中国首枚钢架雪车冬奥奖牌。本赛季开始前,闫文港表示,经过近期的训练和队内选拔,已为新赛季的国际国内赛事做了充分准备,力争登上最高领奖台。

在17日举办的国际雪车联合会雪车和钢架雪车世界杯延庆站男子钢架雪车比赛中,闫文港在首轮滑行过后排名第一,但在次轮被北京冬奥会冠军、德国名将格罗特赫尔和中国选手陈文浩反超,最终收获铜牌。赵丹同样是在该站世界杯女子钢架雪车首轮滑行过后位居第一,但在全部两轮滑行过后,落后德国选手蒂娜·赫尔曼0.02秒,遗憾摘银。记者 李春宇 魏婧宇



11月25日,在武汉体育中心举行的2023年全国跳水锦标赛暨巴黎奥运会、多哈世锦赛选拔赛女子3米跳板决赛中,广东海印队选手陈艺文以367.05分的成绩获得冠军。图为陈艺文在比赛中。新华社记者 伍志尊 摄

## 中尼在尼泊尔博克拉举办国际山地越野赛

据新华社尼泊尔博克拉11月25日电 一场国际山地越野赛25日在尼泊尔第二大城市博克拉举行,来自中国和尼泊尔等国家和地区的约600人参赛。

此次越野赛主题为“为共同繁荣奔跑”,包括40公里团体多项赛、38公里越野跑男女个人赛、5公里学生跑和3公里爱心跑。爱心跑募捐所得将捐赠给本月初遭遇强震的尼泊尔西部地震灾区。

博克拉是尼泊尔旅游胜地,户外运动是其支柱产业。越野赛由中国驻尼泊尔大使馆、尼泊尔旅游委员会和博克拉市政府共同主办。记者 易爱军



11月20日至25日,2023年中国·盐城“贵州贵酒杯”中老年篮球邀请赛在我市举行。来自上海、辽宁、贵州、湖北、浙江等省市的18支代表队经过4天激烈的角逐,沈阳鲲鹏队、大连合顺队、盐城格力队、盐城交通队分获60岁以上混合组、55岁以上组、50岁组、45岁组第一名。陈凤玉 摄